

刘烨迎娶法国女友

7月5日,影星刘烨与法国女友安娜依斯(Anais)在北京地坛公园北门外的乙十六号会所隆重完婚,陆川、刘仪伟、康红雷、阿甘、赵宝刚、张杨等到场祝贺。虽然突然而至的暴雨给婚礼增添了小小的麻烦,但整个过程还算顺利,刘烨所在经纪公司总经理常继红随后在答谢媒体时表示,刘烨婚后不会移民法国。

大雨令婚礼推迟两小时

下午4时开始陆续有嘉宾抵达。司仪刘仪伟,伴郎陆川,以及赵宝刚夫妇、李前宽夫妇、康红雷、张杨、阿甘等圈内好友纷纷到场,每个人手上都拿着厚厚的红包,引得摄影记者猛拍。

婚礼原定于下午5时举行,但一场突然而至的暴雨打乱了节奏。由于雨下得太快,加上现场几乎没有可遮雨的设施,大部分记者和粉丝都被淋透,甚至有记者灵机一动,钻进了地坛公园健身用的乒乓球桌底下,才算躲过一劫。过程中,有工作人员还将印有刘烨、Anais名字的伞发给记者。

雨停后现场一片狼藉,工作人员和保安重新布置签到台,铺红地毯,扫水,好一阵忙乎。经过这样一折腾,婚礼到7时才得以顺利开展。

经纪人曝婚后刘烨不移民

当日晚7时,婚礼仪式正式开始后,海润经纪公司总经理常继红走出会所,给媒体派发了喜糖和喜烟,并出示了一份《感谢信》,对媒体和影迷的关心表示感谢,并对未能邀请媒体和粉丝见证婚礼表示歉意。

谢娜:我不是娜娜

7月6日,刘烨迎娶法国新娘,在这个特殊的日子里,刘烨曾经的最爱——谢娜又在做什么?

当日,记者拨通了谢娜的电话,电话那头的声音一听就是谢娜,在一个安静的环境里,那声“喂”辨识度尤其清楚,只是自报家门之后,记者得到的回答却是:“我不是娜娜。”而记者通过了解得知,当天谢娜没有录制任何电视节目。显然,她躲起来了,她选择躲避的方式,来面对前男友的大喜日子,至于脸庞有没有滑落伤感的泪,还是嘴角漾起一丝欣慰的笑,只有谢娜自己知道。毕竟,刘烨曾对着媒体说过:我相信,我人生最浪

漫的时刻,就是娶谢娜的时候。只要谢娜今天说结婚,我明天就娶她。”毕竟,失去刘烨后,谢娜说过“我最爱的就是他”。

前几日本在北京出席活动接受采访时,谢娜还摆出了一贯的“娜式”风格,大方给出了自己的祝福:当然祝他幸福!对,就祝他幸福!”“被记者再三追问时,谢娜没有不爽的表情,没有不悦的措辞,而是依旧故作大方地为刘烨的婚礼送上祝福:他现在不是很幸福吗?我祝福他,他的任何东西我都会祝福并支持,我自己也要去寻找我自己的幸福了。”谢娜的幸福在哪里呢?但愿她早日寻到。(上青)

婚礼中西结合浪漫甜蜜

刘烨的婚宴所在地“玉堂春暖”大厅是一个纯透明玻璃房子,不过为了配合刘烨夫妇的需要,墙壁上挂着充满中国味的水墨画和书法,金色系的桌面布置却充满了法式味道,现场既有法式的浪漫,又有中式的古典韵味。婚礼遵照西方的仪式,但是用餐方面则以中餐为主。

婚礼晚上7时正式开始,整个婚礼就仿佛一场精彩的视听盛宴。除了传统的父母讲话、新人讲话等中式礼仪,婚礼还特别设置了一些特殊的小环节,安娜依斯的父母和叔叔现场表演了法式哑剧,此外具有中国特色的京剧以及国际级的魔术表演也融入其中,让到场的宾客都充满了惊喜。婚礼直至晚上10点半才宣告结束。

据悉,刘烨总共花费了35万包场办婚礼,其中还不包括婚庆公司相关费用。(综合)



刘烨的婚礼中西结合



徐静蕾为“快女”拍MV

在结束了上周五晚的比赛后,新出炉的“快女”十强曾轶可、潘虹樾、谈莉娜、李霄云、江映蓉等飞抵北京,为主题曲《唱得响亮》拍摄MV。天娱公司请来徐静蕾当导演。7月5日,在京郊一摄影棚,十位“快女”与徐静蕾一起接受了媒体采访。

在一片“骂声”中晋级的曾轶可是最先被提问的一个。面对记者“唱一段别人的歌”的要求,她选了苏打绿的《小情歌》,结果还是不在调上。另外一位十强选手潘虹樾则为曾轶可解了围,提出大家一起唱。徐静蕾表示,自己到现

在还没认全十位“快女”,但会把这支MV拍出“音乐的梦想,快乐的夏天”的感觉,“希望观众在看的时候会带着微笑”。正在筹备电影《杜拉拉升职记》的她坦言这支MV是拍摄电影前的一个热身,希望能和导演工作“磨合一下”。(康沛)

总导演力挺汪涵:下跪绝非是炒作

汪涵近日被曝出在录制《天天向上》时向观众下跪。据称当时是因为节目录制了近8个小时,直至凌晨2时,深受留守观众感动的汪涵,情不自禁地跪谢“衣食父母”。到底是“作秀”还是“情到深处”,许多人有着不同的看法。

除了主持《天天向上》,汪涵还要主持《金牌魔术团》和《快乐女声》,此外,他

还身兼《越策越开心》的制片加主持。7月5日,记者采访了《金牌魔术团》总导演易骅,他认为汪涵此举绝非在炒作。易骅和汪涵合作了12期《金牌魔术团》,上周日晚上是直播的最后一期节目。易骅认为,和《魔术团》一样,《天天向上》也是湖南台最“磨人”的节目,被



汪涵戏称为“天天想死”,经常一录就到凌晨两三点。虽然并不是所有观众都能坚持守候,但台下总会有人留到最后,汪涵也不例外,她相信汪涵给观众“下跪”是发自内心的。(冯伟宁)

苏珊·博伊尔着手录制专辑

新华社北京7月6日专电“英国达人”亚军苏珊·博伊尔第一张个人专辑的录制工作已经展开,制作人对她的表现十分满意。

美国《人物》杂志日前报道说,著名音乐人、担任“英国达人”节目制作的西蒙·考埃尔正与博伊尔合作录制专辑,目前首支单曲已经录制完成。考埃尔说:她在专辑中的声音听起来棒极了。”他还说,这张专辑中将不止包含音乐剧歌曲。

不过,歌迷需要耐心等待才能听到专辑。考埃尔告诉歌迷:“我们会慢慢来。”唱片公司也表示,不会给博伊尔压力,甚至同意她随时可以放弃录制专辑。

48岁的博伊尔来自苏格兰。在“英国达人”节目5月底举行的决赛中,她凭借音乐剧《悲惨世界》选曲《我曾有梦》夺得亚军。因压力过大和疲劳过度,她在决赛后便住进了医院。

目前,博伊尔正跟随“英国达人”团队在英国巡演。

赴悉尼歌剧院 李玉刚将演绎古典美人

新华社北京7月6日专电(记者 万一)中国歌舞剧院演员、反串“花旦”李玉刚将在悉尼歌剧院举办他的“盛世霓裳2009”演唱会。7月28日,他将在悉尼歌剧院音乐厅的舞台上演绎林黛玉、杨贵妃等古典美人,演唱会也将为澳大利亚侨界庆祝新中国成立60周年的活动拉开序幕。

据了解,李玉刚的悉尼演唱会将分为四个部分,分别以林黛玉、杨贵妃、虞姬和现代男装为人物来展示中华民族的文化元素,中国歌舞剧院也为李玉刚配备了强有力的创作团队。李玉刚介绍说:这次是第一次在悉尼歌剧院的音乐厅演绎中国的古典艺术,因此,音乐、舞美、灯光和服装等各个方面都会表现中华民族的大气磅礴和精美绝伦的风范。”

演唱会是由中国歌舞剧院现任院长林文增和前任院长徐沛东联袂策划的。凤凰卫视主持人许戈辉和澳大利亚主持人托马斯也将用双语联袂主持这次演唱会。

杰克逊死因进入深入调查阶段:遗体被发现数十针孔

美国流行歌星迈克尔·杰克逊意外死亡一个多月后,针对其死因的调查逐步深入,有关他是因过量使用镇静剂致死的猜测开始充斥媒体。

国外娱乐新闻网站爆料说,杰克逊曾辗转于当地多个医生的诊所,以门诊患者的身份要求对他的轻微疾病进行麻醉治疗。该网站还透露,杰克逊的遗体上有数十处针头注射的痕迹。

杰克逊6月25日死后,警方在他家中发现了许多镇静类药物,其中包括强效静脉注射麻醉剂丙泊酚,这是一种通常只在手术室和诊所使用的麻醉剂。

(重晚)